

<b>Стекольщикова Валентина Андріївна</b>	
<b>Працює</b>	<i>Завідувачка кафедри журналістики та філології Міжнародного класичного університету імені Пилипа Орлика</i>
<b>Громадянство</b>	України
<b>Число, місяць і рік народження</b>	
<b>Місце народження</b>	<i>Україна, Миколаїв</i>
<b>Освіта</b>	<i>1. Миколаївський національний університет ім. В. О. Сухомлинського – диплом спеціаліста, 2005 рік. Спеціальність: Педагогічна освіта. Українська мова та література. 2. Українська академія друкарства – диплом спеціаліста, 2007 рік. Спеціальність: Журналістика \ видавнича справа та редагування. 3. Міжнародний класичний університет імені Пилипа Орлика – диплом магістра, 2021 рік. Спеціальність: Психологія.</i>
<b>Науковий ступінь, вчене звання (за наявності)</b>	<i>Кандидат наук із соціальних комунікацій, 2014 рік. Спеціальність: теорія та історія журналістики.</i>
<b>Володіння мовами</b>	Українська, російська вільно; англійська, німецька, болгарська зі словником
<b>Нагороди, почесні звання (за наявності)</b>	-
<b>Досвід роботи у виборних органах</b>	-
<b>Трудова діяльність (дата займаної посади: з ...до ...)</b>	<i>– 2002-2003 кореспондент (Миколаївська обласна телерадіокомпанія), – 2004-2009 редактор у видавництві (Національний університет кораблебудування), – 2008-2012 журналіст «Рідне Прибужжя», 2009-2014 доцент кафедри журналістики Університету «Україна», керівник прес-служби університету, 2014-2016 доцент кафедри журналістики Чорноморського національного університету імені Петра Могили 2016-2021 завідувачка кафедри журналістики та філології Міжнародного класичного університету імені Пилипа Орлика</i>
<b>Додаткова інформація</b>	
<b>Членство в ІГС</b>	З 2009 року
<b>Особисті досягнення</b>	
<b>Контактна інформація ІГС та делегованої особи</b>	<i>Миколаїв, вул. Адміральська, 20, офіс 517,</i>
<b>Можливі напрями роботи у громадській раді</b>	Освітній, іміджевий, культурологічний, соціальний

Ініціативній групі з формування нового складу експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради

### Мотиваційний лист

Я, Стекольщикова Валентина Андріївна, пропоную свою кандидатуру до нового складу експертно-громадської ради виконавчого комітету Миколаївської міської ради.

Маю 3 вищі освіти: педагогічну, журналістську, психологічну. Крім того, маю ступень кандидата наук із соціальних комунікацій, працюю над докторською дисертацією.

Реалізую себе як завідувачка кафедри журналістики та філології Університету імені Пилипа Орлика та дописувач у місцеві ЗМІ («Южная правда», «Родной причал», «Преступности.нет», «Инше.тв», «Новости Н», тощо).

Діяльність у експертно-громадській раді вважаю великою відповідальністю перед містянами та містом в цілому. На перше місце ставлю реалізацію можливостей молоді, в усіх сферах діяльності, у рідному місті. Оскільки я працюю майже 15 років зі студентством, розумію, що сьогодні їх цікавить. Мої студенти ставали переможцями багатьох премій, як наукових, так і професійних. Мої знання стануть у нагоді для реалізації безлічі ідей для розвитку нашої молоді задля того, аби вона завжди й усюди могла гідно представляти рідний Миколаїв та популяризувати його.

Другим аспектом, який, я вбачаю, треба розглянути під час роботи ради, – це іміджування «бренду Миколаїв». Моя освіта та стажування у галузі іміджології дозволять реалізувати ряд задумів щодо представлення презентабельності міста на карті України.

Миколаїв моє рідне місто, тому його процвітання і добробут на першому місці. Я багато подорожувала Україною бачила родинки туристичні та культурологічні, які без значних затрат, та зусиллями громади можна реалізувати.

Дійсно хочеться, аби новий склад ради працював злагоджено та ідейно, задля розбудови та престижу рідного міста! Аби Миколаїв знали в Україні за гучними етнічними фестивалями, дивовижними парками, який, до речі, можна створити за прикладом «Топільче» у «Парку Перемога», туристичними маршрутами, освітніми фестивалями, які зможуть представити наші потужні виші, не лише Україні, а й світу.

20.02.21